8. osztaly matematika 2020 04 30

Irjatok le a fuzetetekbe!

Az eltolas

A vektor iranyitott szakasz, van nagysaga és iranya

nullvektor= nagysaga nulla, iranya tetszéleges

egyenlo vektorok= egyenl6 a nagysaguk és az iranyuk is

ellentett vektorok=egyenl6 a nagysaguk, de ellentétes az irdnyuk

irjatok le a tk. 195.0. az emlékeztetét!

Az eltolas tulajdonsagai:

szakasztartd (DE + tulajdonsag, hogy a szakasz képe nemcsak egyenl6 az eredeti
szakasszal, hanem parhuzamos is azzal) AB=A’B’ BC=B’'C’ CA=C’'A’ és AB || A’B’ BCII
B'C’ CAIICA

szOgtarto CAB szog= C'A’B’ sz0g ABC sz0g=A’B’C’ sz6g BCA sz6g=B'C’'A’ sz6g
(ebben az esetben a sz6gek egyallasu szogek)

Emiatt a ketté miatt egybevagdsagi transzformacio
sikmozgas

a koriljaras irdnyat NEM valtoztatja meg

A csoportba feltett ppt alapjan szerkesszétek meg 4 esetét, vagyis toljatok el le, fel, jobbra
és balra is!

Fényképezzétek be a szokott mdédon! Hatarid6: majus 4.



